



WANTED రిపోర్టర్లు కావాలేను
జర్నలిస్ట్ వార్త
 దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలేను
 జర్నలిస్ట్ వార్త **ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్**
J V NEWS Cell:9701249103

జమిలీపై భగ్గుమన్న విపక్ష ఇండియా కూటమి

లోక్ సభలో జమిలీ బిల్లు ప్రవేశపెట్టిన కేంద్రం జైపిసికి పంపాలని నిర్ణయం

- బిల్లును వెనక్కి తీసుకోవాలని కాంగ్రెస్ డిమాండ్
- జైపిసి పంపాలంటున్న విపక్ష పార్టీలు
- బిల్లుకు సంపూర్ణ మద్దతు ఇచ్చిన తెలుగుదేశం పార్టీ
- జైపిసికి పంపేందుకు అధికార పక్షం అంగీకారం
- లోక్ సభలో డివిజన్ కు పట్టుపట్టిన విపక్షాలు
- అంగీకరించిన స్పీకర్ .. ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ ప్రారంభం
- జైపిసి కోసం జైకొట్టిన 269 మంది సభ్యులు
- వ్యతిరేకంగా ఓటేసిన 198 మంది

2లో.

విపక్షాల నిరసనల మధ్య బిల్లులకు ఆమోదం

- జీఎస్టీ చట్ట సవరణ, సాఫ్ట్వేర్ వర్కలీ బిల్లుకు శాసనసభ ఆమోదం
- యంగ్ ఇండియా ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్, సాఫ్ట్వేర్ వర్కలీ బిల్లుకు ఆమోదం
- విశ్వవిద్యాలయాల చట్ట సవరణ బిల్లుకు శాసనసభ ఆమోదం
- వాయిదా తీర్మానాలకోసం పట్టుబడుతున్న బీఆర్ఎస్, బీజేపీ సభ్యులు
- లగచర్ల ఘటనపై చర్చకు విపక్షాల పట్టు
- సర్టిఫైడ్ మెండుకు యెత్తిస్తున్న మంత్రి శ్రీధర్బాబు
- నల్లచోక్కాలో అసెంబ్లీకి బీఆర్ఎస్.. ఎఫ్ఆర్బీఎమ్ రుణాలపై రగడ
- నిరసనల మధ్య శాసనసభ నేటికి వాయిదా

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణ శాసనసభ మూడు కీలక బిల్లులకు ఆమోదం తెలిపింది. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ సభ్యుల నిరసన మధ్య ఈ బిల్లులకు ఆమోదం తెలిపింది. యంగ్ ఇండియా ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ సాఫ్ట్వేర్ వర్కలీ బిల్లు, విశ్వవిద్యాలయాల చట్ట సవరణ బిల్లు, తెలంగాణ జీఎస్టీ సవరణ బిల్లులకు ఆమోదం లభించింది. ఎలాంటి చర్చ లేకుండా బిల్లులను ఆమోదించారు. వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్ల ఘటనపై అసెంబ్లీలో చర్చకు బీఆర్ఎస్ పట్టుబట్టింది. లగచర్ల రైతుకు సంకెళ్లు వేయడంపై చర్చ జరపాలని డిమాండ్ చేసింది. వాయిదా తీర్మానాల కోసం బీఆర్ఎస్, బీజేపీ డిమాండ్ చేశాయి. ప్రతిపక్షాల నిరసనల మధ్య శాసనసభ మూడు బిల్లులను ఆమోదించింది. రాష్ట్ర పర్యాటక విధానంపై స్వల్పకాలిక చర్చ జరిగింది. ఆ తర్వాత సభ నేటికి వాయిదా పడింది. ఎఫ్ఆర్బీఎమ్ రుణాలపై సభలో రగడ చోటు చేసుకుంది. మంగళవారం ఉదయం అసెంబ్లీ మొదలవగా.. స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ ప్రశ్నోత్తరాలను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎఫ్ఆర్బీఎమ్ రుణాలపై మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు అడిగిన ప్రశ్నకు ఆర్థిక మంత్రి భట్టి విక్రమార్క సమాధానం ఇచ్చారు. 2024 నవంబర్ వరకు ప్రభుత్వం గ్యారంటీ ఇచ్చిన రుణాలు రూ.51,200 కోట్లు అని భట్టి తెలిపారు.

మిగతా 2లో.

ఇళ్లు కూల్చారు సరే... మరీ ఇఎంబిలు ఎవరు కడతారు..?

: ఎమ్మెల్సీ కవిత కొద్దిగా మానవత్వాన్ని చాటుకోండి

2లో.

నల్లరంగు దుస్తులు చేతులకు బేడీలు

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే వినూత్న నిరసన

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): లగచర్ల రైతులకు సంఘీభావంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే వినూత్న పద్ధతిలో నిరసన తెలిపారు. నల్ల రంగు అంగీలు, చేతులకు బేడీలు వేసుకుని ఎమ్మెల్యేలు అసెంబ్లీకి హాజరయ్యారు. ఇదేమి రాజ్యం.. ఖాకీ రాజ్యం.. డోపిడి రాజ్యం, లాఠీ రాజ్యం.. లాఠీ రాజ్యం, రైతులకు సంకెళ్లు సిగ్గు సిగ్గు అంటూ అసెంబ్లీ లోనినాదాలు చేశారు. లగచర్ల రైతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా శాసనమండలి సభ్యులు కూడా మండలిలో నల్లరంగు దుస్తులు ధరించి నిరసన తెలిపారు. అంతకుముందు పరిశ్రమల శాసనసభలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ వాయిదా తీర్మానం అందజేశారు.

మిగతా 2లో.

విచారణ జరపండి.. ఏసీబీకి సీఎస్ లేఖ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్వహించిన ఈ-ఫార్ములారేసులో అక్రమాలు జరిగాయని వచ్చిన ఆరోపణల నేపథ్యంలో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ కేసు విచారణకు అనుమతించాలని ప్రభుత్వం జిప్సీడీవ్ వర్షును అభ్యర్థించగా.. ఫార్ములా ఈ-రేస్ పై విచారణకు తెలంగాణ గవర్నర్ నిన్న అనుమతిచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ కేసుపై విచారణ జరపాలని రాష్ట్ర సీఎం శాంతి కుమారి తాజాగా ఏసీబీకి లేఖ రాశారు. నిధుల దుర్వినియోగంపై విచారణ జరపాలని కోరారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఏసీబీకి లేఖ రాసిన సీఎన్ 98% ఆ లేఖలో గవర్నర్ ఆమోద లేఖను కూడా జత చేశారు.

2లో.

ఈ-కార్ రేస్ పై చర్చకు సిద్ధమే

- అవినీతి ఆరోపణలపై కూడా చర్చకు రెడీ
- దమ్ముంటే ప్రజా సమస్యలపై అసెంబ్లీలో చర్చ పెట్టాలి
- అసెంబ్లీ సమావేశాలు 15 రోజులు నిర్వహించాలి
- 100 శాతం రుణమాఫీ నిజమైతే రాజకీయ సన్యాసం చేస్తా
- రేవంత్ కు ఓటేసినందుకు కొడంగల్ ప్రజలు బాధపడుతున్నార
- రాహుల్ గాంధీ నుంచి కాంగ్రెస్ నేతలు చెప్పినవన్నీ అబద్ధాలే
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): అసెంబ్లీ సమావేశాలను 15 రోజులు నిర్వహించాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. అసెంబ్లీలో చర్చ పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. లగచర్ల రైతులనే కాదు.. సోషల్ మిడియాలో పోస్టులు పెట్టిన వారిని కూడా అరెస్టు చేస్తున్నారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. సోషల్ మిడియాలో పోస్టులు పెడితే పీడీ యాక్ట్ పెడతామని బెదిరిస్తున్నారని అన్నారు.

మిగతా 2లో..

రాష్ట్రపతి ముర్కుకు హైదరాబాద్లో ఘన స్వాగతం

స్వాగతం పలికిన గవర్నర్, సీఎం శీతాకాల విడిది కోసం నగరానికి వచ్చిన రాష్ట్రపతి ఈనెల 20న రాష్ట్రపతి నిలయంలో ఎట్ హోం కార్యక్రమం

2లో.

హైద్రా ఏర్పడకముందు ఉన్న నిర్మాణాలను కూల్చబోం

: హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ హైద్రా ఏర్పడిన తర్వాత కట్టిన అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తామని వెల్లడి హైద్రా పేదల జోలికి వెళ్లడన్న రంగనాథ్

మిగులు బడ్జెట్ ఉన్న రాష్ట్రాన్ని.. కేసీఆర్ సర్కార్ అప్పుల కుప్పగా మార్చేసింది

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై డిప్యూటీ సీఎం ధ్వజం

2లో.



గ్రామీణ స్థితిగతులను అధ్యయనం చేసిన వ్యవసాయ విద్యార్థులు

తల్లాడ/డిసెంబర్ 17(జర్నలిస్ట్ వార్త): తల్లాడ మండలం బిల్లుపాడు గ్రామం నివాసి, పాలకుర్తి మనీషా గ్రామీణ కృషి అనుభవ కార్యక్రమంలో భాగంగా లయాలా అకాడమీ సికింద్రాబాద్ కి చెందిన బి. యస్సీ. వ్యవసాయ డిగ్రీ కోర్సు విద్యార్థులు గ్రామీణ వ్యవసాయ విధానాలు స్థితిగతులను తెలుసుకొని గ్రామీణ భాగస్వామ్య విశ్లేషణ కార్యక్రమం ద్వారా అధ్యయనం చేసినట్లు కె.వి.కె.గడ్డిపల్లి ప్రోగ్రామ్ అసిస్టెంట్, రావే ఇంఛార్జ్ ఆకుల సరేష్ తెలిపారు. మంగళవారం అనాజిపురం రైతు వేదిక లో నిర్వహించిన గ్రామీణ అవగాహన సదస్సు లో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో



వ్యవసాయ విద్యార్థులు గ్రామ పటం వివరించడం జరిగింది. గ్రామంలో ద్వారా గ్రామం నందు గల మౌలిక సదుపాయాలు, వసతులు, సాగు భూమి విస్తీర్ణం, నీటిపారుదల, నేల రకాలు, వ్యవసాయ నందు రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను గురించి తెలుసుకొని సదస్సు నందు

ఆకుల సరేష్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం చేపడుతున్నటువంటి కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. అదేవిధంగా రైతులు సరైన అవగాహన లేక రసాయన ఎరువులు వాడుతున్నారని దీని ద్వారా చీడపీడల ఉధృతి ఎక్కువ అవుతున్నాయని సమగ్ర ఎరువుల యాజమాన్యం ఇతర పంట సాగు గురించి రైతులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె. వి. కె ఇన్చార్జ్ ఆదర్శ్ రైతులు హనుమయ్య, దాసరి లింగయ్య, నాగేంద్ర, మరియుమ్మ, సరిత, నాగమ్మ, కళమ్మ, ఉమ రాణి, విద్యార్థులు పాలకుర్తి మనీషా, శ్రీ విద్య, దుర్గ, దివ్య, పూజిత కె.వి.కె శాస్త్రవేత్త. రిక్కు ఉపాధ్యాయులు కె.వి.కె శాస్త్రవేత్తలు పాల్గొన్నారు.

ముస్లింల కబరస్టాన్ లో మొక్కలు నాటిన అధికారులు

తల్లాడ/డిసెంబర్ 17(జర్నలిస్ట్ వార్త) : తల్లాడ మేజర్ పంచాయతీలోని ముస్లింల కబరస్టాన్ లో మంగళవారం మండల అధికారులు మొక్కలు నాటారు. పచ్చదనం పరిశుభ్రతలో భాగంగా స్వతఃనా వారికే చుట్టూ వివిధ రకాల మొక్కలను నాటారు. గ్రామ సభలో ముస్లింల నాయకుల సదర్ షేక్ మెహరాజ్ కబరస్టాన్ లో మొక్కలు నాటాలని వినతిపత్రం అందించారు. ఈ మేరకు అధికారులు మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ చంద్ర మౌళి, ఎంపీవో శ్రీదేవి, పంచాయతీ కార్యదర్శి కృష్ణారావు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ యువత ప్రతిభను వెలికితీసేందుకే సీఎం కవ్

- జిల్లాస్థాయి పోటీలను వర్చువల్ గా ప్రారంభించిన మంత్రి కొండ సురేఖ



విద్యుత్ షాక్ తో యువకుడు మృతి



తల్లాడ/ డిసెంబర్ 17 (జర్నలిస్ట్ వార్త): తల్లాడ మండల సప్తగిరి వెంచర్స్ పనిచేస్తున్న కూలీ విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందారు. ఈ ఘటన తల్లాడ మండలంలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. మృతుడి తండ్రి అలుగు వెంకటస్వామి తెలిపిన వివరాలప్రకారం కొత్తగూడెం రోడ్డులో గల సప్తగిరి వెంచర్స్ ఆంధ్రా రాష్ట్రం పల్నాడు జిల్లా బుచ్చినపేటలోని గ్రామానికి చెందిన అలుగు వెంకటేశ్వర్లు (34) అనే వ్యక్తి కుటుంబంతో రెండు నెలల క్రితం కూలీ పని నిమిత్తం తల్లాడ మండలానికి వచ్చారు. మంగళవారం పని నిమిత్తంలో ఐజాక్స్ (కాంక్రీట్? కలిపే వాహనం)లో కాంక్రీట్ కలుపుతున్న సందర్భంలో 11 కే.ఈ విద్యుత్ తీగలు ఐజాక్స్ బాడీకి తగిలింది. అదే సమయంలో కాంక్రీట్ మిక్సింగ్ యంత్రాన్ని పట్టుకున్న వెంకటేశ్వర్లు ఒక్కసారిగా విద్యుత్ షాక్ తగలడంతో కింద పడిపోయాడు. గమనించిన స్థానికులు తల్లాడలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. డాక్టర్లు సీపీఆర్ చేసిన తర్వాత ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించాలని చెప్పడంతో 108 వాహనంలో తీసుకెళ్తుండగా మార్గమధ్యలో చనిపోయాడు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. సప్తగిరి వెంచర్స్ నిర్వాహకుల నిర్లక్ష్యంతోనే తన కుమారుడు మృతి చెందాడని మృతుడి తండ్రి తెలిపారు. తమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు.

నిర్దేశిత గడువులోగా లక్ష్యాలను పూర్తి చేయాలి

- టెక్స్ టైల్ పార్కులో ఉపాధి అంశాలపై సమీక్షించిన కలెక్టర్



వరంగల్ జ్యూరో, డిసెంబర్ 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): జిల్లా కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో మంగళవారం కాకతీయ మోగా టెక్స్ టైల్ పార్క్ ఏమానాళయం ఏర్పాటు, ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు, నేషనల్ హై వే గ్రీన్ కారిడార్ తదితర అంశాల పూర్తికావని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించి నిర్దేశిత గడువులోగా ఆయా లక్ష్యాలను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కాకతీయ మోగా టెక్స్ టైల్ పార్క్ లో చేపట్టబలిన ఉపాధి ఉద్యోగాలు అవకాశాలు, తదితర అంశాలపై. ఈ సందర్భంగా సమీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ జి సంద్యారాణి, ఆర్డీవోలు వరంగల్ సత్యశాన్ రెడ్డి, నర్సంపేట ఉమా రాణి, టి.జి.జి.సి జోసెఫ్ మేనేజర్ స్వామి, జిఎం ఇండస్ట్రీయల్ సల్యూన్ రాజ్ సంబంధిత మండలాల తహశీల్దార్లు పాల్గొన్నారు.

వసతి గృహాల నిర్వహణపై ప్రత్యేక దృష్టి :- వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా

వరంగల్ జ్యూరో, డిసెంబర్ 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): వసతి గృహాల నిర్వహణపై సంబంధిత అధికారులు, వార్డెన్లు ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశం మందిరంలో

ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధికారులతో వసతి గృహాల నిర్వహణ, ఏక రీతి ఆహార ప్రణాళిక అమలు, పదవ తరగతిలో 100% ఉత్తీర్ణత తదితర అంశాలపై కలెక్టర్ సమీక్షించి సమర్థవంతంగా నిర్వహించుటకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వసతి గృహాల్లో నూతన ఏక రీతి ఆహార ప్రణాళిక పక్కాగా అమలు జరగాలన్నారు. ప్రతి విద్యార్థికి ఆరోగ్య చార్ట్, వైద్య శిబిరాల ఏర్పాటు, పారిశుధ్యం పటిష్టంగా అమలయ్యేలా నిరంతరం పర్యవేక్షణ చేపట్టాలన్నారు. వసతి గృహాలలో విద్యార్థులకు అవసరమయ్యే నోటు పుస్తకాలు, బ్లాంకెట్లు తదితర వివరాల ఇండెంట్ సు రెండు రోజుల్లోగా సమర్పించాలని సూచించారు. పంట సరుకులు నిలువ గది తరచుగా పరిశీలించి రక్షణ చర్యలు తీసుకొంటు హైజినిక్ పాటించేలా పర్యవేక్షించాలన్నారు. పదవ తరగతి పరీక్షలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రణాళిక బద్ధంగా పాఠ్యాంశాల వారీగా విద్యార్థులను బోధించి 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేలా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ సంద్యారాణి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జ్ఞానేశ్వర్, జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధికారులు, ఆర్ సి ఓ. ఓ, డి సి ఓ. ఓ, డి ఎస్ డి ఓ. ఓ, వసతి గృహాల సంక్షేమ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రిస్టమస్ పండుగ సందర్భంగా మండల స్థాయి అధికారులతో సమీక్ష

వరంగల్ జ్యూరో, డిసెంబర్ 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): క్రిస్టమస్ పండుగ 2024 ను పురస్కరించుకొని మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జిల్లా మైనారిటీ శాఖ అధికారి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా, అదనపు కలెక్టర్ జి.సంద్యారాణి, పాల్గొని జిల్లాలోని వివిధ మండలాల తహశీల్దార్లు, మండల ప్రత్యేక అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్రిస్టమస్ వేడుకల ఫెస్ట్ నిర్వహించుటకు, ప్రభుత్వం నియోజక వర్గానికి 2 లక్షల చొప్పున 6 లక్షలు విడుదల చేసింది. క్రిస్టమస్ పండుగ ప్రశాంతంగా నిర్వహించుటకు నియోజక వర్గ స్థాయిలో క్రిస్టమస్ సెలబ్రేషన్ ఆర్గనైజింగ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి కమిటీ సభ్యులు ప్రజా ప్రతి నిధుల ఆధ్వర్యంలో క్రిస్టమస్ పండుగ ఘనంగా నిర్వహించుటకు నియోజక వర్గ ప్రత్యేక



అధికారులను నియమించినట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక అధికారులు నియోజక వర్గం పరిధిలో సీసీఓసి కమిటీ ఎంపిక చేసి కమిటీ నిర్ణయం మేరకు డిసెంబర్ 23 లోగా ఫెస్ట్ నిర్వహించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సంపేట ఆర్డీవో ఉమరాణి, సంబంధిత అధికారులతో పాటు చర్చి ఫాస్టర్లు పాల్గొన్నారు.



